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Uz Generali osiguranje do srednjoškolske prakse i 
prvog radnog iskustva
□ UČENICI SREDNJIH ŠKOLA U GENERALI OSIGURANJU MOGU STEĆI 

NEPROCJENJIVO RADNO ISKUSTVO

(Zagreb, 2.1.2012.) Srednjoškolci sve više shvaćaju važnost stručne prakse i pri 
tome stečenog znanja za kasniji odabir fakulteta i budućeg zanimanja. Istodobno 
s rastom svijesti srednjoškolcima nije lako naći poslodavca koji bi im omogućio 
odrađivanje prakse te im za isto isplatio određenu naknadu.

Upravo takvu priliku učenici mogu iskoristiti u sklopu programa Generali osiguranja pod 
nazivom «Mladi lavovi». Prakse se održavaju prema osobnoj prijavi učenika na e-mail 
adresu: praksa@generali.hr, na način da pošalju životopis i motivacijsko pismo u kojem 
će navesti svoje interese, a u skladu s planom i programom srednje škole koju 
pohađaju. Obrazovni profili učenika ovise o vrsti radnog mjesta na kojem će obavljati 
praksu, pod uvjetom da imaju osnove znanja rada na računalu. Provođenjem kratkog 
selekcijskog i motivacijskog postupka, izabiru se najuspješniji kandidati koji se pozivaju
na praksu. 

«Svaki praktikant dobiva mentora čija je odgovornost da ga upozna s radom kompanije i 
poslovima koje će obavljati, uvede praktikanta u posao, koordinira i prati njegov rad 
tijekom prakse te upozna sa propisanim mjerama zaštite na radu za vrijeme provođenja 
praktične nastave. Nakon obavljene prakse, učenik dobiva potvrdu o obavljenoj stručnoj 
praksi, koja se održava u Zagrebu te u regionalnim direkcijama Generali osiguranja u 
Osijeku, Varaždinu, Rijeci i Splitu», izjavila je voditeljica ovog projekta Marijana Kresl iz 
Generali osiguranja d.d.

Zbog specifičnosti poslova koji se obavljaju za poslodavca, a sukladno kurikulumu te
ugovoru o provedbi praktične nastave, u obzir ponajviše dolaze sljedeće srednje škole: 
ekonomska, tehnička, elektrotehnička, upravna i birotehnička. Također, u obzir mogu 
doći i ostale škole ovisno o struci, odnosno smjeru koji bi odgovarao poslovima koje im 
Generali može pružiti.

# # #

Generali osiguranje d.d. član je Generali PPF Holding BV, koji djeluje u 14 zemalja Srednje i Istočne 
Europe. Kroz svoje podružnice, Generali PPF Holding upravlja imovinom u iznosu od 15 milijardi 
eura i uslužuje više od 13 milijuna klijenata diljem regije. Generali PPF Holding je registriran u 
Nizozemskoj i njegova glavna organizacijska podružnica nalazi se u Pragu, u Republici Češkoj. 
Generali PPF Holding BV zajedničko je ulaganje Assicurazioni Generali (51% udjela) i PPF grupe 
(49% udjela). 

Generali Grupa je jedan od najvećih europskih osiguravatelja i vodeći europski osiguravatelj u 
segmentu životnih osiguranja. Grupacija je 2010. zabilježila preko 73 milijarde eura premije i jedan 
je od lidera u upravljanju imovinom ukupnog iznosa više od 400 milijardi eura. Sa 85.000
zaposlenika širom svijeta i 70 milijuna klijenata u više od 60 zemalja, Grupa zauzima vodeću
poziciju na tržištima Zapadne Europe te sve značajnije mjesto u Istočnoj Europi i Aziji.
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